股票简称: 百利电气 股票代码: 600468 公告编号: 2016-077

天津百利特精电气股份有限公司 对外投资公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

● 增资标的:天津市百利纽泰克电气科技有限公司

● 增资金额: 本公司增资金额为 13,572,856.32 元人民币

一、增资概述

根据公司做强输配电主营业务的战略部署和子公司实际生产经营需要,公司将以现金方式对控股子公司天津市百利纽泰克电气科技有限公司(持有股权比例 99.49%,以下简称:百利纽泰克)增资13,572,856.32 元人民币,其中增加实收资本 9,944,941.62 元人民币,增加资本公积 3,627,914.70 元人民币。本次增资无需公司股东大会批准,不属于关联交易和重大资产重组事项。

二、增资标的基本情况

(一)增资标的基本信息

企业名称: 天津市百利纽泰克电气科技有限公司

注册资本: 叁仟柒佰玖拾玖万陆仟元人民币

经营范围: 高效节能技术开发、咨询、服务、转让及其相关产品的制造、销售; 变压器、互感器制造; 计算机、仪器仪表、电讯器材、办公设备、输配电及控制设备、化工产品、化工原料(危险化学品、易制毒品除外)批发兼零售; 从事国家法律、法规允许经营的进出口业务。

注册地址: 天津市北辰区科技园区环外拓展区高新大道 68 号

股东情况:本公司持 99.49%股权,自然人股东林光文持 0.51% 股权

(二) 增资标的主要会计数据与财务指标:

经具有证券从业资格的立信会计师事务所(特殊普通合伙)审计, 2015年12月31日经审计总资产7,017.57万元,净资产5,240.07万元;1-12月经审计营业收入4,873.88万元,净利润-285.81万元。

2016 年 9 月 30 日未经审计总资产 7,818.28 万元,净资产 5,224.31 万元; 1-9 月未经审计营业收入 4,427.76 万元,净利润-15.76 万元。

(三)增资标的评估情况

评估事务所: 北京中同华资产评估有限公司(具有证券从业资格)

评估基准日: 2015年12月31日

本次评估采用资产基础法对百利纽泰克公司进行了评估,评估结果如下表:

资产评估结果汇总表(资产基础法)

金额单位:人民币万元

1966		账面净值	评估价值	增减值	增值率%
项 目	A	В	C=B-A	D=C/A×100	
流动资产	1	4,229.05	4,330.54	101.49	2.40
非流动资产	2	2,788.51	4,598.70	1,810.19	64.92
固定资产	3	2,102.05	2,978.64	876.59	41.70
无形资产	4	654.56	1,588.16	933.60	142.63
其中: 土地使用权	5	654.56	1,586.66	932.10	142.40
其他非流动资产	6	31.90	31.90	-	
资产总计	7	7,017.56	8,929.24	1,911.68	27.24
流动负债	8	1,759.50	1,759.50	.e.:	
非流动负债	9	18.00	18.00		-
负债总计	10	1,777.50	1,777.50	H	9 7
净资产(所有者权益)	11	5,240.06	7,151.74	1,911.68	36.48

三、增资方式及金额

公司以现金方式(其中募集资金 500 万元人民币、自有资金 8,572,856.32 元人民币)对百利纽泰克增资 13,572,856.32 元人民币,增资后百利纽泰克注册资本为 47,940,941.62 元人民币。根据《公司法》《公司登记管理条例》等有关规定,公司对上述增资采用认缴

制,根据百利纽泰克公司实际资金需要逐步分次认缴。

自然人股东林光文放弃现金增资。

四、增资的目的和对公司的影响

本公司持有百利纽泰克公司 99.49%股权,该公司目前注册资本 3,799.60 万元人民币,主营业务为互感器研发生产销售。近年来随着该公司募投项目电子式互感器及其它新产品的开发销售,生产经营流动资金趋紧。鉴于上述原因,公司将以现金方式对百利纽泰克公司增资。

五、对外投资的风险分析

本次增资后,百利纽泰克公司未来财务状况和经营成果将取决于 企业自身经营能力、下游客户需求、整体经营环境等多方面因素。 特此公告。

> 天津百利特精电气股份有限公司董事会 二〇一六年十二月二十七日